
学校評価アンケート結果
生徒 保護者 生徒 保護者

1 学校は楽しく安心して生活できる場所になっている。 3.9 3.9 4.4 3.9

2 授業が、わかりやすく楽しい。 3.9 3.4 4.1 3.4

3 マネジメントノートを活用するなどして、見通しをもって生活している 2.9 2.9 3.3 3.1

4 学級総合では、自ら課題を持ち、解決する活動ができている。 4.0 3.4 3.7 3.5

5 通知表の学習成績のつけ方は、分かりやすく、納得できる。 4.4 3.8 4.1 3.9

6 命や人権を大切にした言葉がけ、行動ができている。 3.9 3.5 4.0 3.9

7 自分から、気持ちのよい「あいさつ」ができている。 3.7 3.1 4.1 3.5

8 自分から、「歌声」を響かせられている。 3.9 3.1 3.9 3.5

9 地域の活動などを通して地域のよさを知ったり、地域のために活動したりすることができている。 3.9 3.9 4.5 3.9

10 全校運動などの活動を楽しみ、体力向上に役立てることができている。 3.7 3.5 3.9 3.4

11 基本的な生活習慣を意識して、健康的な生活ができている。 4.0 2.9 3.7 3.4

12 避難訓練や防犯訓練、日頃の交通安全など、安全に気をつけて生活できている。 4.2 3.0 4.5 3.6

13 先生は､子どもの意見をよく聞き､親身になって悩みや相談にのってくれる。 4.3 3.9 4.6 4.1

14 先生の指導で、暴言や体罰ではないかと思ったことはない。 4.8 4.3 4.7 4.4

授業評価アンケート結果 昨年度

1学期末 2学期末 1学期末 2学期末

1 楽しく自分からやってみたい考えてみたいと思える授業になっていますか 4.3 4.8 4.4 4.5

2 自分の疑問や願いをもとに見通しを持つことができる授業になっていますか 4.1 4.7 4.2 4,3

3 見通しを持って追求したことについて振り返りをする授業になっていますか 4.2 4.6 4.2 4.3

4 わからないことや考えたことを友だちと伝え合いながら学び合える授業になっていますか 4.3 4.7 4.6 4.6

5 授業が自分の見方や感じ方を広げたり深めたりするのに役立っていると感じますか 4.1 4.6 4.3 4.4

平均点（５段階評価） 昨年度

平均点（５段階評価）


